

**Комітет з питань прав людини, деокупації та реінтеграції  
тимчасово окупованих територій у Донецькій, Луганській областях  
та Автономної Республіки Крим, міста Севастополя,  
національних меншин і міжнаціональних відносин**

19

30 вересня 20

м. Київ, відеоконференція 15.00

**ГОЛОВУЄ:** Голова Комітету Лубінець Д.В.

**ПРИСУТНІ:**

члени Комітету – Горбенко Р.О., Джемільєв М., Касай К.І., Копиленко О.Л., Кузнєцов О.О., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Умеров Р.Е., Чийгоз А.З., Яковлева Н.І., (відсутні – Бойко Ю.А., Мандзій С.В., Медведчук В.В., Новинський В.В., Рабінович В.З.);

працівники секретаріату Комітету – Буждиган В.П., Бузницький Ю.В., Вовк В.М., Іреч Ю.О., Надточій Л.І., Пантелеєва О.О., Теплюк В.С., Федорова С.О., Чигрин А.В., Шелудько В.Є.

**ЗАПРОШЕНІ:**

**- на друге питання:**

Гаркавенко Олена Володимирівна – керівник експертної групи з розвитку інфраструктури та логістики Директорату залізничного транспорту Міністерства інфраструктури України;

**- на п'яте питання:**

Кориневич Антон Олександрович – Постійний Представник Президента України в Автономній Республіці Крим;

Яременко Ігор Олександрович – Заступник міністра з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України з питань європейської інтеграції;

Секретар Віталій Віталійович – Заступник прокурора Автономної Республіки Крим та міста Севастополя;

Іванкевич Віктор Вікторович – Представник Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини з дотримання рівних прав і свобод;

Бешта Петро Петрович – генеральний директор Політичного директорату Міністерства закордонних справ України;

Гапiєнко Максим Григорович – експерт Об'єднаного центру з розшуку полонених при Службі безпеки України;

Нечипорук Микола Михайлович – експерт з правових питань Управління правового забезпечення Служби безпеки України;

Пащук Андрій Вікторович – керівник служби з питань державної та громадської безпеки Апарату Ради національної безпеки і оборони України;

**- присутні на засіданні:**

Чубаров Рефат Абдурахманович – Голова Меджлісу кримськотатарського народу;

Луньова Олена Валентинівна – представник Центру прав людини «Зміна», позаштатний консультант Комітету Верховної Ради України з питань прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій у Донецькій, Луганській областях та Автономної Республіки Крим.

**СЛУХАЛИ:** Голову Комітету Лубінця Д.В. про порядок денний засідання Комітету.

В обговоренні питання взяли участь: Лубінець Д.В., Умеров Р.Е.

**УХВАЛИЛИ:**

Затвердити порядок денний засідання Комітету.

Результати голосування:

«за» - 9 (Горбенко Р.О., Касай К.І., Кузнєцов О.О., Лубінець Д.В., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Умеров Р.Е., Чийгоз А.З., Яковлева Н.І.).

Джемiлєв М., Копиленко О.Л. не голосували.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Проект Закону про внесення змін до Закону України «Про особливості державної політики із забезпечення державного суверенітету України на тимчасово окупованих територіях у Донецькій та Луганській областях» щодо допуску дізнавачів, слідчих та прокурорів до району здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, реєстр. № 3984, (друге читання).

2. Проект Постанови про звернення до Кабінету Міністрів України щодо налагодження залізничного сполучення північних районів Луганської області із загальною мережею української залізниці, реєстр. № 4145, внесений народними депутатами України Горбенком Р.О., Тарасенком Т.П., Лубінцем Д.В., Ткаченком М.М., Кузнєцовим О.О.

3. Про звернення Ради Національної безпеки і оборони України про надання кандидатури з числа народних депутатів України – членів Комітету для участі в міжвідомчій робочій групі для підготовки проекту Державної стратегії деокупації та реінтеграції тимчасово окупованої території Автономної Республіки Крим та м. Севастополь.

4. Інформація Постійного Представника Президента України в Автономній Республіці Крим Кориневича А.О. про результати діяльності Постійного Представництва Президента України в Автономній Республіці Крим протягом липня 2019 – серпня 2020 років.

5. Інформація представників центральних органів державної влади України щодо громадян України, які позбавлені (були позбавлені) особистої свободи незаконними збройними формуваннями, окупаційною адміністрацією та/або органами влади Російської Федерації з політичних мотивів, а також у зв'язку з громадською, політичною або професійною діяльністю.

6. Різне.

### *Перше питання порядку денного:*

**СЛУХАЛИ:** Голову Комітету Лубінця Д.В. про проект Закону про внесення змін до Закону України «Про особливості державної політики із забезпечення державного суверенітету України на тимчасово окупованих територіях у Донецькій та Луганській областях» щодо допуску дізнавачів, слідчих та прокурорів до району здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, реєстр. № 3984, (друге читання).

### **УХВАЛИЛИ:**

Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про внесення змін до Закону України «Про особливості державної політики із забезпечення державного суверенітету України на тимчасово окупованих територіях у Донецькій та Луганській областях» щодо допуску дізнавачів, слідчих та прокурорів до району здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, реєстр. № 3984, прийняти у другому читанні та в цілому.

Результати голосування:

«за» - 9 (Горбенко Р.О., Касай К.І., Кузнецов О.О., Лубінець Д.В., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Умеров Р.Е., Чийгоз А.З., Яковлева Н.І.).

Джемилев М., Копиленко О.Л. не голосували.

*Друге питання порядку денного:*

**СЛУХАЛИ:** Голову Комітету Лубінця Д.В. про проект Постанови про звернення до Кабінету Міністрів України щодо налагодження залізничного сполучення північних районів Луганської області із загальною мережею української залізниці, реєстр. № 4145, внесений народними депутатами України Горбенком Р.О., Тарасенком Т.П., Лубінцем Д.В., Ткаченком М.М., Кузнецовим О.О.

В обговоренні питання взяли участь: Горбенко Р.О., Лубінець Д.В.

**УХВАЛИЛИ:**

Рекомендувати Верховній Раді України проект Постанови про звернення до Кабінету Міністрів України щодо налагодження залізничного сполучення північних районів Луганської області із загальною мережею української залізниці, реєстр. № 4145, внесений народними депутатами України Горбенком Р.О., Тарасенком Т.П., Лубінцем Д.В., Ткаченком М.М., Кузнецовим О.О., включити до порядку денного четвертої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання та за результатами розгляду прийняти в цілому.

Результати голосування:

«за» - 9 (Горбенко Р.О., Касай К.І., Кузнецов О.О., Лубінець Д.В., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Умеров Р.Е., Чийгоз А.З., Яковлева Н.І.).

Джемільєв М., Копиленко О.Л. не голосували.

*Третє питання порядку денного:*

**СЛУХАЛИ:** Голову Комітету Лубінця Д.В. про звернення Ради Національної безпеки і оборони України про надання кандидатури з числа народних депутатів України – членів Комітету для участі в міжвідомчій робочій групі для підготовки проекту Державної стратегії деокупації та реінтеграції тимчасово окупованої території Автономної Республіки Крим та м. Севастополь.

В обговоренні питання взяли участь: Лубінець Д.В., Умеров Р.Е., Чийгоз А.З.

**УХВАЛИЛИ:**

Делегувати для участі в міжвідомчій робочій групі для підготовки проекту Державної стратегії деокупації та реінтеграції тимчасово окупованої території Автономної Республіки Крим та м. Севастополь народного депутата України, Секретаря Комітету Верховної Ради України з питань прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій у Донецькій, Луганській областях та Автономної Республіки Крим, міста Севастополя, національних меншин і міжнаціональних відносин Умерова Рустема Енверовича.

Результати голосування:

«за» - 9 (Горбенко Р.О., Касай К.І., Копиленко О.Л., Кузнецов О.О., Лубінець Д.В., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Чийгоз А.З., Яковлева Н.І.).  
Джемилев М., Умеров Р.Е. не голосували.

***Четверте питання порядку денного:***

**СЛУХАЛИ:** Голову Комітету Лубінця Д.В. про інформацію Постійного Представника Президента України в Автономній Республіці Крим Кориневича А.О. про результати діяльності Постійного Представництва Президента України в Автономній Республіці Крим протягом липня 2019 – серпня 2020 років.

В обговоренні питання взяли участь: Кориневич А.О., Лубінець Д.В.

**УХВАЛИЛИ:**

Інформацію Постійного Представника Президента України в Автономній Республіці Крим Кориневича А.О. про результати діяльності Постійного Представництва Президента України в Автономній Республіці Крим протягом липня 2019 – серпня 2020 років взяти до відома.

Результати голосування:

«за» - 10 (Горбенко Р.О., Касай К.І., Копиленко О.Л., Кузнецов О.О., Лубінець Д.В., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Умеров Р.Е., Чийгоз А.З., Яковлева Н.І.).

Джемилев М. не голосував.

***П'яте питання порядку денного:***

Закрита частина засідання Комітету з розгляду питання «Інформація представників центральних органів державної влади України щодо громадян України, які позбавлені (були позбавлені) особистої свободи незаконними збройними формуваннями, окупаційною адміністрацією та/або органами влади Російської Федерації з політичних мотивів, а також у зв'язку з громадською, політичною або професійною діяльністю».

В обговоренні питання взяли участь: Бешта П.П., Гапієнко М.Г., Джемилев М., Іванкевич В.В., Лубінець Д.В., Секретар В.В., Умеров Р.Е., Чийгоз А.З., Яковлева Н.І.

***Різне:***

**СЛУХАЛИ:** Голову Комітету Лубінця Д.В. про лист Голови Меджлису кримськотатарського народу Чубарова Р.А. щодо повернення в Україну громадян України - жінок та дітей, які знаходяться в таборі для біженців «Аль-Хол» в Сирії.

Лубінець Д.В. поінформував народних депутатів України про звернення Комітету до Кабінету Міністрів України, Міністерства

закордонних справ України, Служби безпеки України, Служби зовнішньої розвідки України для отримання актуальної інформації з даного питання.

**Голова Комітету**

**Лубінець Д.В.**

**Секретар Комітету**

**Умеров Р.Е.**